

市三院一患者携全家送来《感谢信》

与大爱“结瓣”，与生命“同行”

□郑翔 记者 李倩

一封《感谢信》，凝聚了患者重获“心”生后对医者仁心的无限感激，更表达了一家五口对社会各方给予他们无私帮助的深深感念。



患者将感谢信送到医护团队手中。

精心施救，重拾生活信心

写这封信的人叫管正军，今年36岁。因为家庭困难，初中毕业后一直在外打工。8年前在张家港某工地干活时，突发心梗，倒在了工地上，被送到当地医院抢救后，医生告诉他，需要立即做心脏支架手术。

“那一次手术，全家把为数不多的积蓄拿出来还不够，又找亲戚东拼西凑借了一些，才勉强凑齐。”管正军2岁时生母去世，父亲一直务农，12岁儿子和14岁女儿的抚养费，全部压在他身上。“在那次心脏手术后，孩子的妈妈先是离家出走，后又提出了离婚，两个孩子归我。我的身体一定不能垮，垮了，娃怎么办？”采访中，管正军对两个孩子的关心程度，远超过自己。

为了给孩子们的生活一个保障，手术后的7年里，他拖着并未完全康复的身体，辗转各地打工赚钱。苦活累活，他都咬牙去做。2022年10月的一天，严重透支的身体再次拉响警报，这一次，他命悬一线！



手术现场。

来到市三院，这样一位身患重病却苦撑7年的单亲爸爸，让医生们为之动容，为之心碎。在为管正军拿治疗方案、进行手术、术后康复以及费用报销问题上，院方在政策允许范围内，都为他做了最大程度的考量。

“在人生最低谷中，我幸运地遇到

了市三院的好医生们。”他告诉记者，副院长张亚军、宋建祥团队为他成功实施了“冠脉搭桥加二尖瓣机械瓣膜置换术”，“手术很成功，术后康复阶段，两位心胸外科专家还经常到病房关心我的情况，并且鼓励我振作起来，要对生活有信心，我非常感谢他们！”

最少的钱，获最优质治疗

“让管正军花最少的钱能得到最好的医疗救治，是所有人的心愿。我们发现，他还符合‘结瓣同行’政策扶持标准。这意味着，他的医疗总费用除去新农合报销部分后，他自己需要支付的部分，非常少了。”管正军的主治医师、市三院心胸外科副主任医师刘明说，“‘结瓣同行’帮助了很多家境困难的患者，管正军是其中一位，‘这份帮助，太及时了！’

今年春节后，管正军父亲带着孙

子女特地来到市三院，在送上感谢信和锦旗时，这位年迈的农民老伯伯落泪了。如今，管正军身体越来越好，一双儿女努力读书，因为“结瓣同行”的帮助，他们前后仅支出了2万多元，没有让这个家因病致贫。“是你们，拯救了我们全家人！”管大爷拉着张亚军的手，道不尽感谢。

“当我在生死边缘挣扎的时候，一双双博爱之手让我再次看到了希望的曙光”“出院以来，曾经被拖垮的

身体一天天恢复，埋藏在我和家人心中的感谢却从未淡忘。今天，我终于能够向党和国家的好政策、技术精湛的医护团队以及所有帮助过我们一家的好心人送上这一封迟到的感谢信……”这是一个家庭对这群照亮他们生命之光的人，最诚挚的谢意。

“两个孩子能好好读书，今后成人成才，就是最好的事。这也是我们最愿意看到的。”就在今年春节前，张亚军还和市慈善总会、市社会救助中心相关负责人，一同探访这个家庭，耐心询问他的康复情况，叮嘱术后复查、合理用药等注意事项，并为他送去了慰问金和祝福。

“一直以来，关注特殊困难群体，勇于担当社会责任，是我院文化建设的重要组成部分。”市三院党委书记、院长戴真煜表示，自“结瓣同行”项目开展以来，成功搭建了全市瓣膜性心脏病困难群体和社会帮扶力量之间的爱心桥梁，开通了困难人群抵御大病风险、寻求社会救助的便捷通道，在推动健康盐城建设方面发挥了积极的作用。今后，市三院将继续完善扶危济困机制，让慈善品牌更响亮，让慈善文化更具民生底色，帮助更多家庭困难患者恢复健康、重拾生命的希望。

慈善暖阳，普照每个生命

“感谢国家的好政策，感谢所有爱心人士！”管正军一家还来到市慈善总会和市救助中心，送去锦旗。“要有信心，办法总比困难多，有这么多人帮助你们，一定会越来越好！”市社会救助中心主任冯炜握着孩子们的手，叮嘱他们，“好好学习，好好读书！”

“这个春天，爸爸终于能带着我们，到盐城四处的景点逛逛，这是他很久没有做过的事了。”管正军的儿子小华（化名）告诉记者，父亲像换了个人，有了笑声，家里也有了欢乐。

4月中旬，市卫健委公众号“盐城健康”专门推出了视频短片《单亲爸爸重病苦撑7年“结瓣同行”助其重获“心”生》，该片由市三院摄制，其细致入微、饱含真情，令无数网友感动，更是获得一片点赞。更重要的是，无数像管正军这样受疾病和经济双重困扰的心脏病患者，看到了希望，获得了力量。

市卫健委党委书记、主任崔国静对市三院团队作出的精心救治表示充分肯定，同时她表示，市卫健系统广大医护人员将一如既往，给予这些患者更多的关心和帮助，坚持从人民最关心、最直接、最现实的利益问题出发，着力解决群众看病就医中的急难愁盼问题的同时，努力提供全方位、全生命周期健康服务，不断增强群众健康的获得感、幸福感和安全感。

作为由市卫健委和市民政局、市慈善总会共同发起的瓣膜心脏病慈善公益救助项目，“结瓣同行”自2021年开展筛查县区区镇活动以来，医护团队定期前往基层村镇，让当地百姓在家门口就能享受免费的心脏病筛查，不少先心病及成人心脏病患者通过项目接受了手术治疗。

“不让一位病患因为经济原因失去手术的机会，从而挽救一条生命。这就是我们开展‘结瓣同行’慈善救助的初衷。”市慈善总会会长尹金来表示，“有瓣膜类心脏疾病不要怕，一定要及时就医，任何人遇到困难可以随时跟我们慈善总会沟通，对生活一定要有信心，困难都是可以克服的，希望通过‘结瓣同行’这个项目，让更多慈善的阳光照进因病致贫的家庭。”



送上祝福和慰问金。(市三院供图)



扫一扫 看视频